

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS EDITAL DE ABERTURA –
Nº 007/2024 - EDITAL DE ABERTURA PSS Nº 007/2024 ERRATA Nº 01

OBJETO

Este Processo Seletivo Simplificado - PSS, tem por objeto o recrutamento de **Professor de Educação Infantil (40 horas)** sob o regime de contratação temporária, por tempo determinado, para complementação do quadro de servidores em exercício nas Instituições de Ensino da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer – SEMEC.

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 01)

EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PSS/SEMEC Nº 065/2024

LEIA-SE: (PÁGINA 01)

EDITAL Nº065 DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS/SEMEC Nº 007/2024

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 01)

TABELA DE VAGAS				
Vagas	Cargo	Requisitos	Carga Horária Semanal	Vencimento Básico
10+ Cadastro Reserva	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – EDUCAÇÃO INFANTIL	Habilitação mínima com curso de Magistério ou Graduação em Pedagogia	20h Escolas	RS 3.706,46 (Três mil, setecentos e seis reais e quarenta e seis centavos).

LEIA-SE: (PÁGINA 01)

TABELA DE VAGAS				
Vagas	Cargo	Requisitos	Carga Horária Semanal	Vencimento Básico
10+ Cadastro Reserva	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – EDUCAÇÃO INFANTIL	Habilitação mínima com curso de Magistério ou Graduação em Pedagogia	40h Escolas	RS 3.706,46 (Três mil, setecentos e seis reais e quarenta e seis centavos).

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 02)

§ 1º. Se a inscrição for realizada na modalidade presencial, o(a) candidato(a), no ato da inscrição, deverá apresentar o ANEXO V deste Edital, devidamente assinado, assim como documentos previstos neste Edital, devidamente carimbados e paginados pelo Setor de Protocolo, contendo o Formulário para Inscrição e Avaliação de Títulos (ANEXO IV – professor 40 horas) preenchida e assinada, juntamente com **ascópias** dos documentos solicitados no ANEXO II deste Edital.

LEIA-SE: (PÁGINA 02)

§ 1º. Se a inscrição for realizada na modalidade presencial, o(a) candidato(a), no ato da inscrição, deverá apresentar o ANEXO V deste Edital, devidamente assinado, assim como documentos previstos neste Edital, devidamente carimbados e paginados pelo Setor de Protocolo, contendo o Formulário para Inscrição e Avaliação de Títulos (ANEXO IV – professor 40 horas) preenchida e assinada, juntamente com **ascópias** dos documentos solicitados no ANEXO II deste Edital.

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 03)

13.1 A prova escrita , terá a pontuação máxima de 100 (cem) pontos, consistindo em prova composta por 10 (dez) questões objetivas, devendo atingir a pontuação mínima de 60 (sessenta) pontos

de acerto, sendo o conteúdo programático da avaliação os documentos que regem sobre o Ensino Fundamental - BNCC – Base Nacional Comum Curricular e Referencial Curricular.

14.1 O resultado parcial da Prova Escrita será divulgado no dia 26 de Julho de 2024 no Diário Oficial dos Municípios disponível no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/> , na página oficial do Município <http://www.campomagro.pr.gov.br/> e nas redes sociais do Município.

14.2 O (a) candidato(a) poderá apresentar recurso – Prova escrita – no dia 29 de Julho (segunda-feira) e 30 de Julho (terça-feira), no Setor de Protocolo, no horário das 08h00 às 11h45min e das 14h às 17h45min ou através do email protocolo@campomagro.pr.gov.br na forma digitalizada em PDF.

15. DO RESULTADO FINAL

15.1 O resultado final e a classificação serão divulgados após transcorridos os prazos e decididos os recursos interpostos, no dia 01 de Agosto de 2024, no Diário Oficial dos Municípios disponíveis no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/> , na página oficial do Município <http://campomagro.pr.gov.br> e nas redes sociais do Município.

LEIA-SE: (PÁGINA 03)

13.1 A prova escrita , terá a pontuação máxima de 100 (cem) pontos, consistindo em prova composta por 10 (dez) questões objetivas, devendo atingir a pontuação mínima de 60 (sessenta) pontos de acerto, sendo o conteúdo programático da avaliação os documentos que regem sobre a Educação Infantil - BNCC – Base Nacional Comum Curricular e Referencial Curricular.

14.1 O resultado parcial da Prova Escrita será divulgado no dia 07 de Agosto (quarta-feira) de 2024 no Diário Oficial dos Municípios disponível no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/> , na página oficial do Município <http://www.campomagro.pr.gov.br/> e nas redes sociais do Município.

14.2 O (a) candidato(a) poderá apresentar recurso – Prova escrita – no dia 08 de Agosto (quinta-feira) e 09 de Agosto (sexta-feira) de 2024, no Setor de Protocolo, no horário das 08h00 às 11h45min e das 14h às 17h45min ou através do email protocolo@campomagro.pr.gov.br na forma digitalizada em PDF.

15. DO RESULTADO FINAL

15.1 O resultado final e a classificação serão divulgados após transcorridos os prazos e decididos os recursos interpostos, no dia 14 de Agosto (quarta-feira) de 2024, no Diário Oficial dos Municípios disponíveis no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/>, na página oficial do Município <http://campomagro.pr.gov.br> e nas redes sociais do Município.

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 04)

ANEXO I

PSS/SEMEC N°065/2024

FUNÇÕES DO CARGO DE PROFESSOR (A) DE EDUCAÇÃO BÁSICA

EDUCAÇÃO INFANTIL (40 horas)

LEIA-SE: (PÁGINA 04)

ANEXO I

PSS/SEMEC N°007/2024

FUNÇÕES DO CARGO DE PROFESSOR (A) DE EDUCAÇÃO BÁSICA

EDUCAÇÃO INFANTIL (40 horas)

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 05)

ANEXO II

PSS/SEMEC N°065/2024

CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

LEIA-SE: (PÁGINA 05)

ANEXO II

PSS/SEMEC N°007/2024

CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 05)

ANEXO III

PSS/SEMEC N°065/2024

DECLARAÇÃO

LEIA-SE: (PÁGINA 05)

ANEXO III

PSS/SEMEC N°007/2024

DECLARAÇÃO

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 05)

ANEXO IV

FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO E AVALIAÇÃO DE TÍTULOS
Professor(a) de Educação Básica – Educação Infantil (40 horas)
CMEI's

PSS/SEMEC N°065/2024

LEIA-SE: (PÁGINA 05)

ANEXO IV

FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO E AVALIAÇÃO DE TÍTULOS
Professor(a) de Educação Básica – Educação Infantil (40 horas)
CMEI's

PSS/SEMEC N°007/2024

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 06)

ANEXO V

Esta ficha deverá ser a primeira página do protocolo.

REMESSA DE DOCUMENTOS

PSS/SEMEC N°065/2024

LEIA-SE: (PÁGINA 06)

ANEXO V

Esta ficha deverá ser a primeira página do protocolo.

REMESSA DE DOCUMENTOS

PSS/SEMEC N°007/2024

Paço Municipal de Campo Magro, Em 08 de julho de 2024

CLAUDIO CESAR CASAGRANDE

Prefeito Municipal

Publicado por:

Nikely Freitas Carachenski

Código Identificador:A07A1564

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná
no dia 09/07/2024. Edição 3062a

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amp/>